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Boucles 2

final double TAUX_TPS = 0.06;

final double TAUX_TVQ = 0.075;

double montant;

double tps = 0;

double tvq = 0;

char reponse;

System.ou ​t.print ( " ​Veu ​illez entrer un montant (0
pour terminer) : " );

montant = Clavie ​r.l ​ire ​Dou ​ble();
while ( montant != 0 ) {

 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.print ( "La tps s’appl ​iqu ​e-t ​-elle ?
" );

 ​ ​ ​ ​reponse = Clavie ​r.l ​ire ​Cha ​rLn();
 ​ ​ ​ if ( reponse == ’O’ || reponse == ’o’ ) {
 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ tps = montant * TAUX_TPS;
 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rintln ( "La tps est : " +
dec2.f ​ormat ( tps ) );
 ​ ​ ​ }
 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.print ( "La tvq s’appl ​iqu ​e-t ​-elle ?
" );

 ​ ​ ​ ​reponse = Clavie ​r.l ​ire ​Cha ​rLn();
 ​ ​ ​ if ( reponse == ’O’ || reponse == ’o’ ) {
 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ tvq = ( montant + tps ) * TAUX_TVQ;
 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rintln ( "La tps est : " +
dec2.f ​ormat ( tvq ) );
 ​ ​ ​ }
 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rintln ( "Le total est : " +
dec2.f ​ormat ( montant +
 ​ ​ ​ tps + tvq ) );
 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rin ​t("V ​euillez entrer un montant
(0 pour termin ​er) ​:");
 ​ ​ ​ ​montant = Clavie ​r.l ​ire ​Dou ​ble();
}�

TPS/TVQ de façon à permettre de traiter
plusieurs montants. Si le montant entré est égal à 0, le programme
doit se terminer.

 

Boucles 3

int n;

int impair;

System.ou ​t.print ( " ​Veu ​illez entrer un nombre
positif : " );

n = Clavie ​r.l ​ire ​Int();
while ( n <= 0 ) {

 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rintln ( " * Nombre invali ​de." ​ );
 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.print ( " ​Veu ​illez entrer un nombre
positif : " );

 ​ ​ ​ n = Clavie ​r.l ​ire ​Int();
}

impair = 1;

for ( int i = 0; i < n; i++ ) {

 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.print ( impair + " " );
 ​ ​ ​ ​impair = impair + 2;
}

affiche les n premiers nombres impairs positifs

Boucles 1

int annee;

System.ou ​t.p ​rintln ( " ​Veu ​illez entrer une annee
(positive) : " );

annee = Clavie ​r.l ​ire ​Int();
while ( annee <= 0 ) {

 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rintln ( "* Annee non valide." );
 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.print ( " ​Veu ​illez entrer une annee
(positive) : " );

 ​ ​ ​ ​annee = Clavie ​r.l ​ire ​Int();
}

if(((annee % 4 == 0) && (annee % 100 != 0)) ||

(annee % 400 == 0)) {

 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rintln ( " ​Annee bissex ​til ​e." );
} else {

 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rintln ( " ​Annee non bissex ​til ​e."
);

}

On vous demande d’ajouter une boucle de validation de l’année à
l’exercice portant sur les années bissex ​tiles.
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Methodes 1

public static double reelValide(String msgInvite,

String msgErreur, double min, double max) {

 ​ ​ ​ ​double valeur ​Saisie;
 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rin ​t(" ​\n" + msgInv ​ite);
 ​ ​ ​ ​val ​eur ​Saisie = Clavie ​r.l ​ire ​Dou ​ble();
 ​ ​ ​ ​while (valeu ​rSaisie < min || valeur ​Saisie >
max){

 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rin ​tln ​("\n ​" + msgErr ​eur);
 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rin ​t(m ​sgI ​nvite);
 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​val ​eur ​Saisie = Clavie ​r.l ​ire ​Dou ​ble();
 ​ ​ ​ }
 ​ ​ ​ ​return valeur ​Saisie;
}

public static double alcoolemie (double qte,

double taux, double poids) {

 ​ ​ ​ ​return ((qte taux) / (poids 0.4));
}

public static void affich ​erA ​lco ​olemie (double
alcool ​emie) {
 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rin ​tln ​("\n ​Votre taux d'alcool dans
le sang est de " +

 ​ ​ ​ ​alc ​ool ​emie);
 ​ ​ ​ if (alcoo ​lemie >= 0.08){
 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rin ​tln ​("\n ​\nA ​tte ​ntion!
 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Votre taux d’alcool dans le sang dépass ​‐
e"+"\nla limite

 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​séc ​uri ​taire de 0.08 . »);
 ​ ​ ​ }
}

Example

int depart;

�int pas;

�int limite;�

int somme;

�int nbPas;�

boolean pasEst ​Pos ​itif;
System.ou ​t.print ( messIn ​vit ​eDepart );
depart = Clavie ​r.l ​ire ​Int();
System.ou ​t.print ( messIn ​vitePas );

 

Example (cont)

pas = Clavie ​r.l ​ire ​Int();
�while ( pas == 0 ) {�

 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rintln ( messEr ​reurPas );�
 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.print ( messIn ​vitePas );�
 ​ ​ ​ pas = Clavie ​r.l ​ire ​Int();
�}�

pasEst ​Positif = pas > 0;�
System.ou ​t.print ( messIn ​vit ​eLimite );�
limite = Clavie ​r.l ​ire ​Int();�
while ( ( pasEst ​Positif && limite <= depart ) || (
!pasEs ​tPo ​sitif && limite >= depart) ) { �
 ​ ​ ​ if ( pasEst ​Positif ) {�
 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rintln (messE ​rre ​urL ​imi ​teSup);
 ​ ​ ​ ​}else{�
 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.p ​rintln (messE ​rre ​urL ​imi ​teInf);
 ​ ​ ​ }�
 ​ ​ ​ ​Sys ​tem.ou ​t.print ( messIn ​vit ​eLimite );
 ​ ​ ​ ​limite = Clavie ​r.l ​ire ​Int();�
}

�somme = depart;�

nbPas = -1;

�while ( pasEst ​Positif && somme <= limite ||
!pasEs ​tPo ​sitif && somme >= limite ) {�
 ​ ​ ​ ​somme = somme + pas;�
 ​ ​ ​ ​nbP ​as++;
�}

�somme = somme - pas;�

System.ou ​t.p ​rintln ( "La somme est " + somme + "
et le nombre de pas est " + nbPas );
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